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17.5 

16.1 

14.7 

16.8 

15.6 

16.4 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児（年少）

４歳児（年中）

５歳児（年長）

不明・無回答

就学前児童（N=1,461）

13.1 

12.7 

14.0 

16.5 

18.4 

22.4 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

不明・無回答

小学生児童（N=1,226）

ニーズ調査 前回（H31.1～2）との比較 

 

①子どもの年齢・学年（第２期計画 ６ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.8

15.1

15.2

16.9

13.1

29.8

1.1

0 20 40 60 80 100

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

無回答

就学前児童

(n=993)

(%)

15.4

14.4

15.3

16.0

18.3

16.9

3.6

0 20 40 60 80 100

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

無回答

小学生児童

(n=1,011)

(%)

※就学前児童について回答対象の子どもの年齢に偏りが見られる。 

令和６年度 第１回橋本市子ども・子育て会議 当日追加資料 

 

前回 

今回 
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87.9 

81.6 

0.3 

0.1 

0.9 

0.7 

0.0 

0.1 

0.1 

0.2 

10.8 

17.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

（N=1,461）

小学生児童

（N=1,226）

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが産休・育休・介護休暇中である

パートタイムなどで働いている

パートタイムなどで働いているが産休・育休・介護休暇中である

専業主婦（夫）

不明・無回答

【父 親】

29.8 

34.1 

6.6 

0.6 

33.1 

44.8 

2.8 

0.5 

24.3 

15.2 

3.3 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

（N=1,461）

小学生児童

（N=1,226）

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが産休・育休・介護休暇中である

パートタイムなどで働いている

パートタイムなどで働いているが産休・育休・介護休暇中である

専業主婦（夫）

不明・無回答

【母 親】

②母親と父親の就労状況（第２期計画 ７ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.1

30.7

0.5

10.1

40.8

32.3

0.1

3.9

12.4

17.7

0.5

0.4

7.7

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生児童

就学前児童

フルタイムで働いている（働きたい）

フルタイムで働いているが産休・育休・介護休暇中である

パートタイムなどで働いている（働きたい）

パートタイムなどで働いているが産休・育休・介護休暇中である

専業主婦（夫）

その他（学生等）

無回答

78.2

88

0.1

0.6

0.8

0.5

0.4

0.2

0.3

0.5

20.2

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生児童

就学前児童

フルタイムで働いている（働きたい）

フルタイムで働いているが産休・育休・介護休暇中である

パートタイムなどで働いている（働きたい）

パートタイムなどで働いているが産休・育休・介護休暇中である

専業主婦（夫）

その他（学生等）

無回答

前回 

今回 

前回 

今回 

フルタイムで働いている割合：↑ 

専業主婦（夫）：↓ 

※大きな変化なし 
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54.9 

50.2 

42.4 

44.4 

0.5 

0.9 

1.1 

1.7 

0.6 

1.7 

0.5 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

（N=1,461）

小学生児童

（N=1,226）

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 不明・無回答

48.7 

62.6 

7.3 

0.5 

28.5 

21.7 

13.5 

12.5 

2.1 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

（N=1,461）

小学生児童

（N=1,226）

働いていなかった 取得中である 取得した

取得していない 不明・無回答

【母 親】

③子育て（教育）を主に行っている方（第２期計画 ８ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④育児休業の取得状況（第２期計画 ８ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.4

57.6

43

40

2

0.5

0.9

0.7

1.1

1.1

0.6

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生児童

就学前児童

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 不明・無回答

前回 

今回 

53.1

38.5

0

9.8

28

38.7

16.7

10.9

2.2

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生児童

就学前児童

働いていなかった 取得中である 取得した 取得していない 不明・無回答

前回 

今回 

父母ともに：↑ 

主に母親：↓ 

働いていなかった：↓ 

取得中・取得した：↑ 
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0.7 

0.3 

0.1 

0.0 

1.7 

0.9 

88.0 

89.2 

9.5 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

（N=1,461）

小学生児童

（N=1,226）

働いていなかった 取得中である 取得した

取得していない 不明・無回答

【父 親】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.5

0.3

0

0.4

2.5

11.2

87.2

82

9.8

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生児童

就学前児童

働いていなかった 取得中である 取得した 取得していない 不明・無回答

前回 

今回 

取得中・取得した：↑ 

取得していない：↓ 
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9.6 

13.2 

8.1 

8.6 

1.0 

12.2 

12.2 

0.0 

9.1 

32.0 

18.8 

4.6 

1.5 

2.0 

14.2 

10.7 

9.8 

6.5 

6.5 

6.5 

0.7 

15.7 

10.5 

0.0 

17.6 

30.1 

17.6 

1.3 

2.6 

3.3 

14.4 

12.4 

0% 20% 40% 60%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもら

えるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

有期雇用のため育児休業の取得要件を

満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）

を取得できることを知らず、退職した

その他

不明・無回答

就学前児童（N=197）

小学生児童（N=153）

24.7 

28.6 

0.5 

3.9 

5.1 

21.9 

2.7 

13.4 

25.4 

0.1 

10.7 

0.2 

2.3 

0.0 

6.8 

27.2 

20.2 

26.3 

0.6 

2.5 

3.7 

17.5 

2.4 

7.7 

36.7 

0.1 

8.4 

0.2 

2.5 

0.0 

4.9 

26.8 

0% 20% 40% 60%

就学前児童（N=1,285）

小学生児童（N=1,094）

⑤育児休業を取得していない理由（第２期計画 ９ページ） 

 

           （母親） 

 

 

  

11.1

13

10.2

9.3

3.7

13.9

11.1

0

4.6

25

17.6

12

1.9

2.8

16.7

23.1

13

11.2

7.1

7.7

1.8

11.8

12.4

0.6

10.7

25.4

16.6

8.3

2.4

0.6

13

17.2

0 20 40 60 80 100

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえる

など、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の

取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間・多胎妊娠14週間、

産後８週間）を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

就学前児童（n=108）

小学生児童（n=169）

(MA%)

前回 今回 

配偶者が無職など制度を利用する必要がなかった：↓ 

子育てや家事に専念するため退職した：↓ 
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9.6 

13.2 

8.1 

8.6 

1.0 

12.2 

12.2 

0.0 

9.1 

32.0 

18.8 

4.6 

1.5 

2.0 

14.2 

10.7 

9.8 

6.5 

6.5 

6.5 

0.7 

15.7 

10.5 

0.0 

17.6 

30.1 

17.6 

1.3 

2.6 

3.3 

14.4 

12.4 

0% 20% 40% 60%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもら

えるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

有期雇用のため育児休業の取得要件を

満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）

を取得できることを知らず、退職した

その他

不明・無回答

就学前児童（N=197）

小学生児童（N=153）

24.7 

28.6 

0.5 

3.9 

5.1 

21.9 

2.7 

13.4 

25.4 

0.1 

10.7 

0.2 

2.3 

0.0 

6.8 

27.2 

20.2 

26.3 

0.6 

2.5 

3.7 

17.5 

2.4 

7.7 

36.7 

0.1 

8.4 

0.2 

2.5 

0.0 

4.9 

26.8 

0% 20% 40% 60%

就学前児童（N=1,285）

小学生児童（N=1,094）

9.6 

13.2 

8.1 

8.6 

1.0 

12.2 

12.2 

0.0 

9.1 

32.0 

18.8 

4.6 

1.5 

2.0 

14.2 

10.7 

9.8 

6.5 

6.5 

6.5 

0.7 

15.7 

10.5 

0.0 

17.6 

30.1 

17.6 

1.3 

2.6 

3.3 

14.4 

12.4 

0% 20% 40% 60%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもら

えるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

有期雇用のため育児休業の取得要件を

満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）

を取得できることを知らず、退職した

その他

不明・無回答

就学前児童（N=197）

小学生児童（N=153）

24.7 

28.6 

0.5 

3.9 

5.1 

21.9 

2.7 

13.4 

25.4 

0.1 

10.7 

0.2 

2.3 

0.0 

6.8 

27.2 

20.2 

26.3 

0.6 

2.5 

3.7 

17.5 

2.4 

7.7 

36.7 

0.1 

8.4 

0.2 

2.5 

0.0 

4.9 

26.8 

0% 20% 40% 60%

就学前児童（N=1,285）

小学生児童（N=1,094）

 

 

           （父親） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.0

42.1

2.1

6.9

8.2

33.9

4.4

17.0

15.8

0.4

10.2

1.1

2.2

0.2

4.1

24.9

27.7

35.4

1.7

4.4

5.2

24

3.2

9

24.8

0.2

10.3

0.5

2.7

0

5.7

24

0 20 40 60 80 100

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえる

など、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の

取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間・多胎妊娠14週間、

産後８週間）を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

就学前児童（n=814）

小学生児童（n=882）

(MA%)

前回 今回 

収入減となり、経済的に苦しくなる：↑ 

配偶者が育児休業制度を利用した：↑ 

配偶者が無職など制度を利用する必要がなかった：↓ 
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⑥教育・保育事業利用の実態と意向（第２期計画 10 ページ） 

 

【教育・保育事業の利用状況 就学前児童】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【定期的に利用している教育・保育事業 就学前児童】 

 

 

 

77.9 21.8 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

（N=1,461）

利用している 利用していない 不明・無回答

79.7 19.8 0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童

利用している 利用していない 不明・無回答

前回 

今回 

13.0

4.8

21.4

69.8

0.6

0.3

1.8

0.5

0.1

0.0

0.8

1.9

0.8

1.0

1.5

0 20 40 60 80 100

幼稚園、通常の就園時間の利用

幼稚園の預かり保育、通常の就園時間を延長して

預かるサービスのうち定期的な利用のみ

認可保育所、国が定める最低基準に適合した施設で、

都道府県等の認可を受けた定員20人以上のもの

認定こども園、幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設

小規模な保育施設、国が定める最低基準に適合した施設で

市町村の認可を受けた定員概ね６～19人のもの

家庭的保育、保育者の家庭等で５人以下の

子どもを保育するサービス

事業所内保育施設、企業が主に

従業員用に運営する施設

自治体の認証・認定保育施設、認可保育所

ではないが、自治体が認証・認定した施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育、ベビーシッターのような

保育者が子どもの家庭で保育する事業

ファミリー・サポート・センター、

地域住民が子どもを預かる事業

児童発達支援、たんぽぽ園、つくしんぼ園など

その他

現在利用している施設から変更したい

無回答

就学前児童

(n=791)

(MA%)

保育所↓ こども園↑ 

8.0 

1.4 

30.7 

57.2 

0.4 

0.2 

1.9 

0.1 

0.5 

0.0 

0.3 

2.2 

0.5 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

公立・私立の認可保育所

認定こども園

小規模保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

居宅訪問型保育

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援

その他

不明・無回答

就学前児童（N=1,138）

前回 今回 
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12.6 13.7 46.1 27.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

（N=1,461）

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない

不明・無回答

件数 ％ 件数 ％

１回 60 32.6 12 6.0

２回 32 17.4 18 9.0

３回 9 4.9 24 12.0

４回 15 8.2 26 13.0

５回 7 3.8 20 10.0

６回 0 0.0 10 5.0

７回 0 0.0 0 0.0

８回 6 3.3 11 5.5

９回 0 0.0 0 0.0

10回以上 6 3.3 33 16.5

不明・無回答 49 26.6 46 23.0

【就学前児童】

１ヶ月の
利用希望回数

利用していな
いが、今後
利用したい

すでに利用して
いるが、

今後利用日数を
増やしたい

N=184 N=200

14.8 

6.4 

26.3 

59.3 

1.6 

0.4 

1.4 

1.2 

0.7 

0.4 

2.3 

2.0 

0.6 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

公立・私立の認可保育所

認定こども園

小規模保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

居宅訪問型保育

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援

その他

不明・無回答

就学前児童（N=1,179）

 

⑦地域子育て支援拠点事業の利用意向（第２期計画 11 ページ） 

【地域子育て支援拠点事業の利用意向・利用希望日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧利用したい事業について（就学前児童） 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.8 12.3 36.6 9.9 25.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない

その他

無回答

件数 ％ 件数 ％
1回 37 23.6 8 6.6
2回 19 12.1 10 8.2
3回 7 4.5 14 11.5
4回 12 7.6 17 13.9
5回 6 3.8 16 13.1
6回 1 0.6 1 0.8
7回 0 0.0 0 0.0
8回 1 0.6 12 9.8
9回 0 0.0 0 0.0
10回以上 6 3.8 25 20.5
不明・無回答 68 43.3 19 15.6

【就学前児童】
１ヶ月の
利用回数

利用していないが、
今後利用したい

（n=75）

すでに利用しているが、
今後利用日数を

増やしたい
（n=415）

前回 

今回 

14.7

4.1

12.7

55.3

2.5

1.5

3.0

1.0

0.5

0.5

4.1

3.0

1.0

26.9

0 20 40 60 80 100

幼稚園、通常の就園時間の利用

幼稚園の預かり保育、通常の就園時間を延長して

預かるサービスのうち定期的な利用のみ

認可保育所、国が定める最低基準に適合した施設で、

都道府県等の認可を受けた定員20人以上のもの

認定こども園、幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設

小規模な保育施設、国が定める最低基準に適合した施設で

市町村の認可を受けた定員概ね６～19人のもの

家庭的保育、保育者の家庭等で５人以下の

子どもを保育するサービス

事業所内保育施設、企業が主に

従業員用に運営する施設

自治体の認証・認定保育施設、認可保育所

ではないが、自治体が認証・認定した施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育、ベビーシッターのような

保育者が子どもの家庭で保育する事業

ファミリー・サポート・センター、

地域住民が子どもを預かる事業

児童発達支援、たんぽぽ園、つくしんぼ園など

その他

無回答

就学前児童

(n=197)

(MA%)

前回 今回 

利用していないが、今後利用したい：↑ 

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない：↓ 

※大きな変化なし 
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69.2 

49.0 

47.9 

22.5 

57.2 

14.3 

12.8 

45.5 

25.4 

29.5 

30.9 

9.0 

2.1 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

登下校の安全・安心

学習理解

集団生活

発達のこと

学級集団（いじめ）

生活習慣

食事と栄養のこと

就労と放課後の子どもの

過ごし方の調整

安心できる居場所の確保

子どもとの接し方、子ども

との時間

教育費等の出費

子どもに関する相談先

その他

不明・無回答

就学前児童（N=712）

⑨就学（小学校入学）について、不安に思うこと（就学前児童）（第２期計画 12 ページ） 

 

 

70.5

52.4

49.7

24.2

54.9

14.8

13.8

48.5

29.5

31.5

33.8

8.4

4.0

2.2

3.7

0 20 40 60 80 100

登下校の安全・安心

学習理解

集団生活

発達のこと

学級集団（いじめ）

生活習慣

食事と栄養のこと

就労と放課後の子どもの過ごし方の調整

安心できる居場所の確保

子どもとの接し方、子どもとの時間

教育費等の出費

子どもに関する相談先

特になし

その他

無回答

就学前児童

(n=594)

(MA%)前回 今回 

※大きな変化なし 


